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Igual a nada 
Reik

La nomenclatura que uso es en Español;
El acorde de sol en realidad es un Solsus2 (3-3-0-0-0-3)
y el Lam7 (0-1-0-2-0-0),Comienza con 2 vueltas de acordes:
MIm-SOL-LAm-DO

MIm             SOL
Lejos de ti me perdí
LAm                   DO
La realidad yo jamás la vi
MIm             SOL
Todo me da, me da igual
LAm       DO
Igual a nada

MIm             SOL
Mi corazón se agitó
LAm             DO
Primera vez que me pasó
MIm             SOL
Pero después nada fue igual
LAm       DO
Igual a nada

-CORO-
SOL                 RE
Como la brisa que no soplaba
LAm7      DO
Igual a nada
SOL                 RE
Como la lluvia que no mojaba
LAm7      DO
Igual a nada
DO        RE        MIm   RE
Pero no volverá, no volverá
LAm             DO     MIm
Es una historia terminada

MIm           SOL
Si no eras tú para mi
LAm           DO
Si yo no fui nadie para ti
MIm           SOL
Perdóname no entendí
LAm           DO
No entendí nada



MIm    SOL
Ooh ooh Ooh ooh
LAm    DO
Como si nada

(se repite coro)
xD


